



## **Российская газета: "Похититель Авраама Руссо осужден заочно на семь лет"**

Приговором за похищение человека закончилось скандальное уголовное дело против Заура Марданова. Преступление, в котором его обвинили, произошло почти два десятка лет назад. Расследовал его СК РФ. Вот что там рассказали.

В январе 2004 года предприниматель Тельман Исмаилов обманом позвал эстрадного исполнителя Авраама Руссо в столичный ресторан "Прага", где артиста потом незаконно удерживали. Певца проводили в кабинет, расположенный на втором этаже ресторана, где Тельман Исмаилов, Заур Марданов, Элияр Дамиров и Тархан Эльдукаев его избили.

Исмаилов потребовал от Авраама Руссо отменить все свои концерты и дальше работать, но уже на его условиях. Затем Владимир Гусаков и Владимир Шестопалов по указанию Исмаилова и Марданова насильно посадили Руссо на заднее сиденье автомобиля и отвезли в дом Исмаилова в Московской области. Там его держали сутки, пока он не согласился выполнить все предъявленные требования.

В СК напомнили, что уголовное дело по обвинению Гусакова, Дамирова и Марданова в совершении этого преступления было направлено в Пресненский районный суд города Москвы. И в прошлом году Гусаков и Дамиров признаны виновными и приговорены к 6 и 5 годам лишения свободы соответственно. Но их сразу освободили от наказания в связи с истечением срока давности привлечения к уголовной ответственности.

Уголовное дело против Марданова, скрывшегося от следствия, было выделено в отдельное производство. В итоге ему дали 7 лет лишения свободы с освобождением от наказания в связи с истечением срока давности уголовного преследования. А еще ему назначен штраф в 650 тысяч рублей.

В настоящее время другие фигуранты этого уголовного дела находятся в розыске.

*Козлова Наталья*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

16 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1664745>